



附設醫院走過 四分之一個世紀

文 / 編輯部

戶外院慶活動

8月6日傍晚，北醫附設醫院停車場，舉行附設醫院二十六週年的院慶活動，紅白間雜的遮雨棚下販賣各式小吃，叫賣的聲響和人群鼓動沸騰了信義區的一角；大會上的頒獎，為辛勤的醫療工作者們一年的辛勞做最好的見證；舉辦卡拉OK歌唱大會，附醫的醫師、護士、還有其他員工們歡愉的同樂，還有許多社區的民眾也加入慶祝的行列中。

四分之一世紀的成長

附設醫院創立於民國65年，二十多年來硬體設備更新改建，擴建醫療大樓，新增醫學中心，今日的附設醫院已經是東區最新穎現代化的醫療中心。長年的經營，為信義區民眾的健康把關，區域醫院和社區的結合越見緊密；內科、外科、婦產科、小兒科.....等，各科的一般醫療提供門診住院服務，還有二十四小時全天候急診待命，並有精神科日間留院服務，積極提升急診服務和重症醫療水準；設立心導管室提供心血管疾病患者最佳檢查與治療方式，成立心臟胸腔血管外科從事開心手術。擁有最新的檢查設備及良善的醫療人員，為照顧行動不便的病患，深入社區居家的照護服務讓醫療直接到達家中；還有設計的各種健康諮詢專線、健康講座、醫師專題演講，主動和社區建立良好互動關係。

與社區居民同樂

今年首次在戶外舉辦院慶的活動，除了醫院員工能在繁忙工作之餘，利用這機會展現活力的一面；還能讓社區的民眾加入慶祝的行列，為附設醫院結合社區的目標，推動的更加深入。

附設醫院停車場，6日下午就搭起了舞台及飲食攤位，吸引往來的目光，下午五點開始，熱鬧的攤位擠滿下班的醫生、護士們，還有許多扶老攜



● 表揚社區志工、腫瘤志工、醫院志工

幼的民眾，為了慶祝大會的活動，主辦單位準備了卡拉OK表演及摸彩贈獎，平時在醫院認真看診的醫師們，一拿起麥克風深具歌手架勢；摸彩獎品精美豐富，特獎還有MRI腦神經血管檢查及肝臟篩檢的醫療服務，可謂面面俱到。有玩、有送，當然少

不了吃，各式的小吃攤位：滷味、米粉、粽子、炭烤豆腐，還有客家小炒、牛舌餅、港式點心應有盡有，排滿了購買的顧客，為慶祝會帶動熱烈氣氛。

熱情的演出

附設醫院的潘院長在熱烈的氣氛下，鼓勵大家放開身段，熱情的投入玩樂，他身先士卒的為觀眾帶來一段口琴表演，潘院長初中時代是童軍的成員，營隊活動中練就的口琴技巧，雖然他謙稱已經四十多年沒有吹奏過，特地為晚會表演去買了一把新口琴，但是他專注的吹奏了一首意含思念的情歌，展現出寶刀未老的功力，完畢之後意猶未盡的繼續獻上三首演奏曲，最後的「甜蜜的家庭」琴音在掌聲之中作了最熱情的完結。有了潘院長的帶動，場內熱絡的氣氛鼓動，每一位員工都躍躍的上台展現歌喉。



● 總務室大合唱



有功人員頒獎

院慶活動中另一項頒獎的活動是對附醫有功人員最好的鼓勵，當天頒發的獎項有：退休員工頒發獎牌、服務滿二十年以上人員、服務滿十年以上人員、331地震災害緊急應變有功人員，還有員工提案制度獲獎人的頒獎。特別提到北醫附設醫院的員工提案制度：為增進民眾對附醫的滿意度及醫療服務品質，附設醫院提供所有醫院員工建議的管道，針對所有見到的醫院經營或是內部情況提出改善建議，有效的方案將會獲得採用並與以提案人獎勵。這是讓北醫附設醫院能走向更佳化的方法之一，集思廣議讓每個人聲音都能得到舒發的管道。

展望未來的前景

集合校園和醫院的北醫校地是附近信義區居民的好鄰居，優雅的環境提供良好的學習殿堂，也是民眾休閒散步的好去處；附設醫院身兼教學醫院和社區健康守護神的角色，這是北醫的榮幸與驕傲，回顧過去的點滴成長，升格為醫學中心的北醫還有很多進步的空間，計畫中的門診中心擴建可以提供更舒適寬敞的診療空間，未來即將增建的第三醫療大樓，會有更完備的醫療設施及服務，成長中的北醫不斷在變，唯一不變的是一顆為社區服務奉獻的心！